



2012年欧洲杯
乌克兰·波兰
6.9~7.2



独揽四项第一

海尔获中国节能产品企业领袖榜冠军

近日,在刚刚公布的“2011年中国节能产品企业领袖榜”榜单上,海尔品牌变频空调、变频空调、电冰箱、洗衣机、电饭锅和电热水器六类产品共51个型号入选节能领袖榜,成为入选品类与产品型号最多的企业。这意味着海尔已经成为全球白电行业节能趋势的引领者。

值得一提的是,海尔还独揽了变频空调、电冰箱、洗衣机、电热水器4个产品品类的“中国节能产品企业榜”第一名,是参与评选企业中荣获节能第一最多的品牌。其中,海尔冰箱在“中国高效产品排行榜”、“中国节能产品排行榜”、“中国节能产品企业榜”排名遥遥领先其他品牌,是中国冰箱行业当之无愧的节能典范。

同时,在洗衣机高效节能产品排行榜中,海尔有5个产品型号位居第一名。在热水器节能产品排行榜中,海尔热水器独占前十名中的八

“谁对过去闭上眼睛,就是对未来视而不见。”关于二战和对于犹太人的大屠杀,前西德总统魏茨泽克这样说过。

这次欧锦赛的主办国波兰正是二战中灾难最深重的国家之一,尤其是《辛德勒名单》这部电影更是让波兰境内的奥斯维辛集中营遗址成为了人们纪念二战和警示后人之地。

继德国队上周六来到奥斯维辛集中营参观和祭拜之后,昨天意大利队和荷兰队也先后出现在了波兰小城。另外,和意荷两队一样驻扎在克拉科夫的英格兰队也计划会去奥斯维辛,这里俨然已经成为了参加欧锦赛球队的“教育基地”。 晚报欧洲杯报道联盟



夺冠热门荷兰队参观奥斯维辛集中营

血拼前,先去祭拜下

但愿这段历史 永远不再重演 奥斯维辛集中营,欧锦赛的“教育基地”

“巴神”都变老实了

意大利队是昨天上午抵达奥斯维辛集中营和边上的毒气室灭绝营。作为二战期间和德国同属一个阵营的法西斯国家,这次参观的意义同样重大。意大利足协主席阿贝特说道:“因为国家队是意大利的象征,理应前往奥斯维辛祭拜亡灵。”

意大利队全队队员都穿着深蓝的运动外套,神色凝重地走在集中营里,非常认真地听着博物馆馆长以及一些集中营的幸存者家属向他们讲述一些历史事实。连一向搞怪的“巴神”巴洛特利在如此庄严凝重的地方都变得格外规矩。

意大利队的队长布冯代表球队向死难者敬献了一个由意大利国旗颜色——绿色、白色和红色组成的花篮。

荷兰人带着沉默离开

在意大利队即将结束参观的时候,荷兰队也来到了奥斯维辛集中营。深色西装,安静地倾听介绍,和意大利人一样,“橙衣军团”的将士同样接受了一次深刻的教育。

“真是难以形容这一切。”带着沉重的心情,走出集中营的荷兰队主帅范马尔维克说道,“我只是在里面走着看着,因为我认为这是在接受一种教育。我用我的双眼看到了这一切,我想这样的事情永远都不会再发生了。”

球迷道具禁止进入

欧锦赛在波兰举行,虽然离奥斯维辛最近的大城市克拉科夫并没有比赛,但肯定还是会有很多来波兰看比赛的球迷到奥斯维辛集中营参观。

对此奥斯维辛集中营管理处的媒体负责人斯威奇卡特别强调了这里是一个神圣的地方,他们将拒绝任何球迷装扮的到访者入内参观,“欧锦赛期间,所有携带球迷道具和标志的参观者都将被禁止进入集中营。另外,以色列国旗也不允许在此期间被带进集中营。因为在足球比赛期间,人们的情绪都会比平时强烈,我们不希望在集中营内出现过激的情绪。”

【微信】

今日,备受关注的2012年欧洲杯就将在波兰华沙揭幕,31场激情大战即将点燃全球球迷的热情,但欧洲杯却不断传来“毒”讯。

球衣含毒 9队登上黑名单

据昨日英国《每日邮报》报道说,欧盟的消费者组织(BEUC)调查后指出,9支参加欧洲杯国家队的正版球衣中发现了有毒的化学物质,穿上这些球衣会影响人的健康。其中,西班牙、德国、乌克兰、俄罗斯、法国和意大利的球衣中被发现含有重金属铅。西班牙和德国球衣的含铅量,甚至超出了儿童产品中的含铅量。葡萄牙和荷兰球衣则被查出含有金属物质镍。

BEUC的负责人艾恩斯说:“足球迷们为每件国家队球衣支付90欧元,他们至少该得到

欧洲杯有“毒”

安全方面的保障。将重金属元素使用到消费者产品中,这实在是荒唐。”

乌克兰队近半数球员食物中毒

距离乌克兰队在本届欧锦赛上的首场比赛还有不到一周的时间,队中竟有10名球员集体出现食物中毒症状,主帅布洛欣6日宣布这一噩耗时显得颇为无奈。据布洛欣透露,目前尚不清楚队员们是吃了什么东西导致食物中毒。

“唯一的好消息是,幸好这不是发生在6月11日。”布洛欣说,“如果那样,我连首发11人都凑不齐。”作为联合东道主的乌克兰队,其欧锦赛首战是11号在D组小组赛中迎战瑞典队。

【数字】

欧洲杯“钱”景直逼世界杯

据欧足联估算,本届欧锦赛每场比赛至少吸引全球1.5亿电视观众,决赛将拥有2.5亿电视观众,这一数字比得上奥运会开幕式的收视率。欧锦赛赞助和转播收入节节攀升,使得欧足联非常慷慨。每支参赛队获得的参赛奖励大约是世界杯赛的10倍,如果一支队伍这次以全胜战绩捧杯,将获得2350万欧元奖金。

西班牙队身价超6亿欧元

在2012年欧洲杯中,西班牙被视为最大的夺冠热门之一。在球队整体身价排行榜上,西班牙也冠绝欧洲。据《阿斯报》统计,西班牙全队23人总身价为6.53亿欧元,这一数字排名欧洲杯16强中的第一位。德国、英格兰,分别以4.69亿、3.94亿欧元排在第二和第三位。爱尔兰则是身价最低的球队,该队总身价为7200万欧元。欧洲杯16支球队的总身价,达到了37.56亿欧元。



刚刚登上了《花花公子》首页的波兰名模Monica Pietrasinska很有可能在本次大赛上成为新一代的乳神。



金山毒霸预警:电驴官方版本被捆绑远程控制木马

网友无雪经常访问电驴(easyMule)资源分享站去寻找高清影像,和往常一样,他正在寻找热播影片《赛德克·巴莱》时,无意中看到easyMule版本升级的帖子。打开收藏夹访问www.verycd.com官网下载。结果,他的杀毒软件立刻报警。这不是误报吧,他决定联系杀毒厂商问个究竟。

安全工程师立刻分析了这个文件,结果让人吃惊,这个官方下载链接竟然捆绑了一个远程控制木马gh0st。这是一个非常危险的远程控制木马,和灰鸽子后门非常相似,中毒后的电脑将不被黑客直接控制,所有资料都有被盗的可能。

喜欢欣赏美剧、高清影片的网友喜欢在电驴中寻找资源,电驴也是最受喜爱的下载工具

之一,在官方网站下载软件竟然也会遭遇病毒,这多少让人有些吃惊。金山毒霸安全专家指出,有可能是官网被黑客入侵,入侵者拿捆绑病毒的安装包替换了正常的官方程序,现在还不说官方下载变成捆绑后门的程序是不是官方故意所为。

金山毒霸安全专家建议网民在遇到访问知名网站时杀毒软件报毒,不要轻易认为杀毒软件误判,杀毒软件的误报率非常低。当发现访问网站或下载软件有异常报告时,应尽量停止访问或停止下载,避免误运行带毒程序。

如果经常发现电脑的摄像头灯亮或鼠标有异常移动,感觉电脑不受自己控制,这可能是电脑被远程控制木马攻击的特有现象,此时应及时杀毒,必要时应请求专业人士帮助处理。

朱江华